



Хозяйка детского сада

В октябре в областном центре культуры «Сибиряк» состоялось награждение победителей конкурса «Женщины Сибири - 2019»

Напомним, проект реализуется Фондом развития Омской области имени Сергея Манякина и Омской областной общественной организацией ветеранов. В этом году в отборочном этапе участвовали представители 24 муниципальных районов Омской области и города Омска.

Было подано 490 заявок. По решению совета Фонда статуэтки, дипломы и памятные подарки получили 280 участниц отборочных этапов. В финал вышли 60 самых выдающихся женщин Омской области.

Среди победительниц в номинации «Женщина-руководитель» - заведующий бюджетным дошкольным образовательным учреждением города Омска «Детский сад № 124» Ирина Гординская. Для Ирины Васильевны детский сад стал частью её жизни. В 1999 году она устроилась на работу медицинской сестрой в ДООУ № 148. Спектр обязанностей медсестры в дошкольном учреждении очень широк: составить меню, рассчитать количество продуктов для приготовления блюд, проконтролировать санитарное состояние детского сада, температуру воздуха помещений, осмотреть ребятшек, поставить прививки, оказать первую помощь, если ребенок подвернул ногу или посадил занозу, и ещё многое другое. Но молодая девушка успешно справлялась со своими обязанностями. Её добрым рукам доверяли и воспитанники, и их родители. Порой она бывала строгой, порой утешала ласковым словом и вкусной витаминкой. Шло время. Ирина окончила пединститут и перешла работать в детский сад № 56 учителем-логопедом. Частенько во время отсутствия заведующего выполняла его обязанности. Молодого специалиста заметили и предложили возглавить детский сад № 124. И вот уже около семи лет Ирина Васильевна руководит коллективом этого дошкольного учреждения. Несмотря на то, что заведующий - должность управленческая, общение с людьми, с детьми Ирина Гординская считает одним из главных факторов успешной работы.



- Взаимодействия между людьми, будь то административная работа или общественная деятельность, складываются при общности целей, ценностей и мотивов, - убеждена Ирина Васильевна. - Поэтому я всегда ответственно относилась к основной работе и с удовольствием выполняла общественные поручения. Работая в детском саду № 148, была уполномоченным по охране труда. Затем председателем первичной проф-

союзной организации в пятьдесят шестом детском саду. Второй год являюсь членом президиума районного комитета Советской районной организации Омской областной организации профсоюза работников народного образования и науки РФ.

Знания и навыки, полученные при выполнении общественных поручений, пригодились руководителю дошкольного учреждения как нельзя кстати. Сегодня вся работа

в детском саду строится на принципах социального партнерства администрации и профсоюзного комитета. Любой вопрос решается путем конструктивного диалога и как правило в интересах работника. Ирина Васильевна как грамотный и мудрый руководитель всегда поддерживает начинания профсоюза в больших и малых делах. Основным документом, регламентирующим социальное партнерство в ДООУ, является коллективный договор. В нем оговорены вопросы оплаты труда работников, рабочее время и время отдыха, аттестация педагогических работников, профессиональной подготовки и переподготовки кадров, вопросы охраны труда, социальные гарантии. Коллективный договор полностью соответствует действующему законодательству и положениям Трудового кодекса РФ. Все работники: и младший обслуживающий персонал ДООУ, и администрация, и педагоги - объединены не только профессиональной деятельностью, но и досугом. Здесь вместе отмечают успехи педагогов: вручают грамоты, благодарственные письма за высокие результаты работы. Администрация и педагоги не забывают о событиях, происходящих в личной жизни сотрудников. Это и юбилейные даты, и проводы на заслуженный отдых. Не забывают о ветеранах и после ухода на пенсию. Образовательная деятельность успешно сочетается с проведением праздников, соревнований, конкурсов.

Ирина Васильевна не любит говорить высокие слова. Она просто и добросовестно выполняет своё дело, любит то, чем занимается, и тех, кто её окружает: детей, коллег, родителей.

Вера БРАГИНА.

Фото Василия МОЛОШНИКОВА.

«Молодежь за здоровый образ жизни»



В Одесском муниципальном районе прошел открытый областной турнир по греко-римской борьбе среди юношей 2003-2004 годов рождения и среди младших юношей 2005-2007 годов рождения под лозунгом «Молодежь за здоровый образ жизни», посвященный Дню профсоюзов в Омской области.

Турнир собрал 154 спортсмена из семнадцати районов Омской области и спортивных школ Омска, а также гостей из Тюменской области и Казахстана. Юные борцы состязались в 14 весовых категориях. Кроме того, в рамках турнира был проведен семинар по греко-римской борьбе для рефери, состоялись товарищеские встречи по мини-футболу между тренерами команд.

Хозяева турнира боролись весьма удачно, завоевав шесть медалей - золотую (Данила Баранчик, весовая категория - 45 килограммов), две серебряные (Андрей Касицин, 60 кг, и Даниил Белодед, 80 кг) и три бронзовые (Владислав Калашников, 32 кг, Станислав Даниленко, 45 кг, и Роман Цулая, 92 кг). А выступивший партнером соревнований координационный совет профорганизаций Одесского района вручил призы в четырех номинациях - лучшему борцу турнира Георгию Гальчуку, лучшему борцу Одесского района Андрею Касицину, а также лучшим судьей Виктору Богданову и тренеру Рустему Сабутову.

Юлия САВРАСОВА.

«Искру» украсила аллея Трудовых династий

В Омском НИИ приборостроения чествовали заслуженных работников



Человек красен трудом, а предприятие - славными делами своих тружеников. Омский НИИ приборостроения всегда гордился своими сотрудниками, среди которых немало талантливых специалистов, преуспевающих в науке и на производстве. Но особая гордость предприятия - трудовые династии. Это поистине золотой фонд коллектива! В знак благодарности за их многолетний безупречный труд, за годы, отданные предприятию, с целью укрепления семейных традиций и преемственности поколений администрацией и профкомом ОНИИП было принято решение заложить памятную аллею Трудовых династий.

Представители 24 самых многочисленных династий, которые сегодня трудятся на предприятии, посадили на территории стадиона спортивного комплекса «Искра» канадские клены - по одному на каждую семью. Выбор на это дерево пал не случайно, ведь продолжительность его жизни варьируется от 200 до 250 лет, потому память о важном для коллектива предприятия событии останется на долгие годы и будет жить для многих поколений сотрудников ОНИИП.

В мероприятии приняли участие династии, чей суммарный трудовой стаж складывается в столетия. Среди них семьи Малаховых (609 лет), Кретеневых-Горбуновых (549 лет) Зубовых-Бровко (501 год), Микушка-Соловьевых (336 лет), Петровых (320 лет), Новоселовых-Шепет (293 года), Васьковых (278 лет), Березиных (265 лет), Томашук-Бобович (257 лет) и др.

Приятно было видеть, что на торжественное мероприятие пришли не только главы семей, но и подрастающее поколение, которое, хочется верить, продолжит славные трудовые фамильные традиции.

Надежду на это выразил и генеральный директор АО «ОНИИП» Владимир Березовский, обратившийся к собрав-

шимся на стадионе с приветственным словом: «Некоторые члены этих семей и сегодня трудятся на предприятии, умножая своим трудом достижения Омского НИИ приборостроения. Отрадно, что в последние годы у нас стали складываться новые династии, которые, думается, со временем станут не менее многочисленными, чем те, которые присутствуют здесь сегодня, и будут не одно десятилетие вносить вклад в развитие и процветание предприятия».

Атмосферу праздника в этот вечер создавали яркие вокальные номера ансамбля народной песни «Заводчанка», многократного победителя городского конкурса хоровых коллективов «Поющая Сибирь».

Стоит отметить, что подобная акция не первая для нашего предприятия: несколько лет назад на территории микрорайона «Радуга» была заложена аллея Молодоженов - в августе 2006 года 20 кустов сирени «прописались» вдоль одной из новостроек, построенных предприятием в долевом участии.

Ирина ЗУБОВА.
Фото автора.